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33. NEDELJA MED LETOM
Kar težko si je zamisliti, da bo vse-
ga, kar gledamo, enkrat konec. O 
minljivosti ne premišljujemo radi, 
čeprav nas povsod in ves čas obda-
ja. Pa je pametno in potrebno; da se 
nam naseli v zavesti. Po naravi člo-
vek nima v sebi večnosti – zapravil 
jo je. Njegov duh je sicer vekotrajen, 
večnosti pa nima. Dvojne meje ga 
obdajajo. Mnogočesa ne zmore, mar-
sičesa pa tudi ne sme. Prve so meje 
naravnih zakonov; teh človek ne ob-
vlada, jih v celoti tudi ne razume. Če 
jih spoštuje, mu narava služi in po-
darja vse potrebno za življenje. Tu so 
stari Grki postavili naravni kreposti 
razumnost in zmernost. Če pa stva-
ri pohlepno izkorišča, ruši naravno 
ravnovesje. Druga meja so moral-
ni zakoni, ki so prav tako večni in 
nespremenljivi. Ob govorjenju, da je 
svobodno življenje človekova pravi-
ca, da vsak odloča zase, je še bolj jas-
no treba premišljevati in govoriti o 

odgovornosti za življenje, pa tudi za 
posledice takih ali drugačnih izbir 
in odločitev. Človeški zakoni so pra-
vični le, če so v skladu z Božjimi za-
povedmi. Zato Jezus govori mladeni-
ču: »Zapovedi spolnjuj, pa boš prišel 
v življenje,« Daniel pa, da se bodo eni 
prebudili v sramoto, drugi pa v sijaj 
neba. To zahteva logična pravičnost. 
In grški filozofi so za to področje do-
dali še drugi dve naravni kreposti: 
pravičnost in srčnost, ki je tudi po-
gum in odločnost. Je v taki pravič-
nosti in v teh krepostih tudi že več-
nost? Zvestoba Božjim zapovedim je 
nedvomno njen začetek, saj priprav-
lja na posvečenost. O tej pa piše Pa-
vel rojakom: »Z eno daritvijo je Jezus 
enkrat za vselej naredil popolne tis-
te, ki se posvečujejo.« Vera tej darit-
vi, ki vsebuje ljubezen do Očeta in do 
vseh ljudi, ustvarja v človeku božan-
sko večnost.

Anton Slabe



LETO 2024 – LETO MOLITVE
Petindvajseta kateheza papeža Frančiška: 
Molitev in Sveta Trojica
Pri naših katehezah o molitvi 
bomo tokrat razmišljali o tem, 
kako nas molitev po zaslugi Jezusa 
Kristusa odpira Sveti Trojici, neiz-
mernemu morju Boga, ki je Ljube-
zen. Jezus nam je odprl nebesa in 
nas vključil v odnos s troedinim 
Bogom; razodel nam je identiteto 
Boga, Očeta, Sina in Svetega Duha. 
Dotlej v resnici nis-
mo vedeli, kako naj 
molimo: katere be-
sede, katera čustva 
in kateri jezik so 
primerni za Boga. V 
prošnji, ki so jo učen-
ci naslovili na Učite-
lja, je vse človeko-
vo tavanje, njegovi 
večkratni poskusi, 
pogosto neuspešni, 
da bi se obrnil na 
Stvarnika: »Gospod, 
nauči nas moliti.« 
Niso vse molitve 
enake in niso vse primerne. Morda 
Bog včasih z našimi molitvami ni 
zadovoljen, pa se tega niti ne zave-
damo. Najbolj ganljivo spoznanje 
o revščini naše molitve je prišlo iz 
ust rimskega stotnika, ki je nekega 
dne prosil Jezusa, naj ozdravi njego-
vega služabnika. A ker se je počutil 
nevrednega, je rekel: »Gospod, ni-
sem vreden, da prideš pod mojo 
streho, ampak samo reci besedo in 
moj služabnik bo ozdravljen« (Mt 
8,8). To je stavek, ki ga ponavljamo 
pri vsakem evharističnem bogo-

služju. Dialog z Bogom je milost: 
nismo je vredni, nimamo pravice, 
da bi jo zahtevali, »šepamo« z vsa-
ko besedo in vsako mislijo. A Jezus 
je vrata, ki nas odpirajo za ta dialog 
z Bogom.
Zakaj bi moral Bog ljubiti človeka? 
Nobenih očitnih razlogov ni, nobe-
nega pravega vzroka za to. V večini 

mitologij se bog (bo-
govi) ne ukvarja/
jo s človeškimi za-
devami; nasprotno, 
te so zanj nadležne, 
dolgočasne in nepo-
membne. Na to spo-
minja tudi Bog svo-
je ljudstvo, ko jim 
ponavlja v 5. Mojze-
sovi knjigi: »Je mar 
katero ljudstvo, ki 
bi jim njihovi bo-
govi bili tako bli-
zu, kakor imate vi 
mene blizu?« Ta 

Božja bližina je razodetje. Nekate-
ri filozofi trdijo, da Bog lahko misli 
samo nase. Zato »religije« potre-
bujejo žrtvovanja in pobožnosti, s 
katerimi želijo poveličevati božan-
stvo in se prikupiti nememu, rav-
nodušnemu Bogu. Dialoga ni. Šele 
Jezus, šele razodetje Boga Mojzesu, 
šele Sveto pismo nam je odprlo pot 
za dialog z Bogom. 
Nikoli ne bi imeli poguma verje-
ti v Boga, ki ljubi človeka, če ne bi 
poznali Jezusa. To je nazorno pri-
kazano v priliki o usmiljenem 



Na nedeljo Kristusa Kralja, 24.11., ob 16.00, 
ste lepo vabljeni, da se v čimvečjem številu udeležite 

zahvalne svete maše ob 10. obletnici posvetitve 
nadškofa msgr. Stanislava Zoreta. 

Molimo zanj in prosimo Gospoda naj ga Gospod ohranja med nami 
zdravega in veselega, v duhu njegovega gesla: »Veselite se v Gospodu«.

očetu ali v priliki o pastirju, ki gre 
iskat izgubljeno ovco (prim. Lk 
15). Takšnih zgodb si ne bi mogli 
zamisliti, še manj pa razumeti, če 
ne bi srečali Jezusa. Kateri Bog je 
pripravljen umreti za ljudi? Kate-
ri Bog ljubi vedno in potrpežljivo, 
ne da bi pričakoval, da bo ljubljen 
nazaj? Kateri Bog sprejme nehvale-
žnost sina, ki vnaprej zaprosi za de-
diščino in odide od doma, da bi vse 
zapravil? Jezus je tisti, ki razkriva 
Božje srce. S svojim življenjem nam 
govori, v kakšni meri je Bog Oče: 
Noben oče ni kakor On, ki je bliži-
na, sočutje in nežnost. 
Težko in zelo od daleč si lahko 
predstavljamo ljubezen, s katero 
je prežeta Sveta Trojica, in kakšno 

neskončno brezno vzajemne nak-
lonjenosti obstaja med Očetom, Si-
nom in Svetim Duhom. Predvsem 
pa smo bili daleč od tega, da bi ver-
jeli, da se bo ta božanska ljubezen 
razširila in se ustavila na naši člo-
veški obli. Mi smo cilj ljubezni, ki ji 
na zemlji ni para. Katekizem poja-
snjuje: »Jezusova sveta človeška na-
rava je torej pot, po kateri nas Sve-
ti Duh uči moliti k Bogu, našemu 
Očetu« (KKC, 2664). In to je milost 
naše vere. Resnično si ne bi mogli 
želeti višje poklicanosti: Jezusova 
človeškost – Bog se nam je v Jezusu 
približal – nam je dala na razpola-
go samo življenje Trojice. Na stežaj 
je odprl ta vrata v skrivnost ljubez-
ni Očeta, Sina in Svetega Duha. 

V petek, 22. novembra, ste lepo va-
bljeni k večerni sveti maši ob 18.30, 
ko bomo skupaj s pevci stolnega 
zbora slovesno počastili njihovo za-
vetnico, sv. Cecilijo. Prav je, da tudi 
na tak način pokažemo hvaležnost 
vsem, ki žrtvujejo svoj glas in čas 
za lepoto bogoslužja v naši stolnici. 
Obenem vas povabim, da se večkrat 
udeležite nedeljske svete maše ob 

9.00, kjer redno prepeva naš stolni 
zbor. Vsako četrto nedeljo v mese-
cu pa lepo vabljeni k sveti maši ob 
18.30, kjer že eno leto požrtvoval-
na skupina moških prepeva koral-
ne speve. Naj sveta Cecilija vsem 
še naprej izprosi veliko zdravja 
in veselja do prepevanja! Vse pev-
cem (tudi tistim, ki sodelujete pri 
ljudskem petju) pa velik boglonaj!   

SVETA CECILIJA – zavetnica cerkvene glasbe in glasbenikov



SKUPNA MOLITEV 
V STOLNICI

Vsak dan 
8.30 in 18.00: rožni venec
Nedelja 
15.30: molitev pred 
izpostavljenim Najsvetejšim 
Prvi četrtek 
Po večerni maši molitev v čast 
svetemu Jožefu
Prvi petek 
8.30: molitev pred 
izpostavljenim Najsvetejšim
15.00: ura Božjega usmiljenja
Prva sobota
8.30: molitev pred 
izpostavljenim Najsvetejšim

TBB – stolniška oznanila 
izdaja Stolni župnijski urad. 
Odgovarja Roman Starc, župnik. 
Dolničarjeva 1, Ljubljana. 
roman.starc@rkc.si / 041/746 354
http://www.stolnica.com/

Informacije dobite tudi na spletnem 
naslovu: http://stolnica.com/
Stolnica - Ljubljana - Cathedral
@stolnica

Mobilna aplikacija
 Stolnica

URNIK SVETIH MAŠ
Delavniki: 
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.30, 
18.30
Ob prvih sobotah in prvih petkih
tudi ob 16.00
Cerkveni prazniki na delovni 
dan: 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.30, 
16.00, 18.30
Nedelje:
6.30, 8.00, 9.00, 10.30, 11.30, 
12.30, 16.00, 18.30

DOGODKI PRED NAMI
• V nedeljo, 17. 11., ob 12.30, bo 

gospod prošt daroval sveto mašo 
ob svetovnem dnevu spomina na 
žrtve prometnih nesreč in njihove 
svojce. Lepo vabljeni!   

• V petek, 22. 11., ob 18.30, bomo 
obhajali sveto mašo v čast sv. 
Cecilije in se spomnili pokojnega 
regens chorija msgr. Jožeta Trošta. 
Lepo vabljeni!  

GODOVI IN PRAZNIKI
• Nedelja, 17. 11.: 33. nedelja med 

letom
• Ponedeljek, 18. 11.: posvetitev 

bazilik sv. Petra in Pavla
• Torek, 19. 11.: sv. Matilda, 

redovnica, mistikinja
• Sreda, 20. 11.: sv. Edmund, kralj
• Četrtek, 21. 11.: darovanje Device 

Marije
• Petek, 22. 11.: sv. Cecilija (Cilka), 

devica, mučenka
• Sobota, 23. 11.: sv. Klemen I., 

papež, mučenec
• Nedelja, 24. 11.: KRISTUS KRALJ 

VESOLJSTVA


